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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym   

na dostawę materiałów promocyjnych IV, finansowanych z Norweskiego Mechanizmu Finanso-

wego 2014–2021 w ramach projektu pn. „Pilotażowe kompleksy penitencjarne”, nr sprawy 

1/NMF/zp/24 

 
Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego w dniu 11-01-2024 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), 

udziela odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ: 

 

Pytanie 1:  

„Dzień dobry, Zamawiający w poz. 2 oraz 3 wymaga metalowych touch penów, jednocześnie wymaga, 

aby znakowanie było w więcej niż jednym kolorze. Niemożliwe jest wykonanie nadruku na długopisie 

metalowym, ponieważ nadruk się zedrze. Na długopisach metalowych możliwą metodą znakowania jest 

grawer laserowy. Ta metoda wykonywana jest w jednym kolorze - wynikającym z koloru, jaki znajduje 

się pod lakierem, który pokrywa długopis. 

Uprzejmie proszę o zmianę metody znakowania na grawer laserowy w jednym kolorze.”  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza znakowania metodą graweru laserowego, natomiast dopuszcza metodę 

znakowania tampodruk w więcej niż jednym kolorze. 

 

Pytanie 2:  

„Filiżanka poz. 5 - wymagana filiżanka jest trwale niedostępna (co można sprawdzić na stronie: 

https://urodastolu.pl/filizanka-do-kawy-biala-porcelana-krzysztof ) W związku z powyższym proszę o ak-

ceptacje zamiennika dla filiżanki zgodnego z poniższym opisem: 

Filiżanka ze spodkiem 200 ml o wymiarach: 

Wysokość: 52 mm 

Średnica: 99 mm 

Materiał: porcelana”. 

Odpowiedź : 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów filiżanki, w tym pojemności filiżanki. Jednocześnie in-

formuje, że zdjęcie zamieszczone w Załączniku nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

jest wyłącznie zdjęciem poglądowym. 

 

Pytanie 3:  

„Poz. 9 kubek termiczny - tak jak w przypadku metalowych długopisów, na metalowym kubku nie ma 

możliwości znakowania nadrukiem. Jedyna możliwa metoda to grawer laserowy w jednym kolorze. Pro-

szę o dopuszczenie metody znakowania w jednym kolorze grawerem laserowym”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza znakowania metodą graweru laserowego, natomiast dopuszcza metodę 

znakowania tampodruk w więcej niż jednym kolorze. 

 

Powyższą odpowiedz Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 
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